Инструкция по монтажу подвесного потолка армстронг.
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Монтаж подвесного потолка армстронг состоит из 7-ми этапов:
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I. Установка пристенного уголка (углового профиля)

Угловой профиль потолочной системы армстронг устанавливается на стены по периметру помещения в горизонтальной плоскости. Горизонтальная линия разметки обычно выставляется при помощи гидроуровня или лазерного уровня. Непосредственное крепление к стенам осуществляется при помощи распорных дюбелей, анкеров или саморезов с шагом не более 0,5 м. 

II. Установка несущих реек 3,7 м 

Несущие рейки 3,7 м устанавливаются с шагом 1,2 м параллельно одной из стен или под определенным углом относительно стен при диагональном дизайне монтируемого потолка.Принедостаточной длине несущих реек они легко соединяются между собой при помощи имеющихся специальных замков.

III. Установка пружинных подвесов 

Одновременно с установкой несущих реек устанавливаются пружинные подвесы.Тяга подвеса с ушком крепиться к потолочному перекрытию при помощи распорных дюбелей, анкеров или саморезов, тяга подвеса с крючком - через специальное отверстие к несущей рейке.Пружинный зажим подвеса позволяет регулировать расстояние между потолочным перекрытием и подвесной системой, надежно фиксируя между собой обе тяги. Пружинные подвесы устанавливаются на расстоянии не более 1,2 м друг от друга и не более 0,6 м от стены. 

IV. Установка реек 1,2 м

Рейки 1,2 м устанавливаются перпендикулярно несущим рейкам 3,6 м с шагом 0,6 м от одной из стен и между собой.

V. Установка реек 0,6 м 

Рейки 0,6 м устанавливаются перпендикулярно рейкам 1,2 м, т.е. параллельно несущим рейкам 3,6 м. с шагом 1,2 м друг от друга.

VI. Установка растровых светильников 

Если подвесной потолок армстронг предполагает размещение растровых светильников 600х600 мм, то к этому этапу приступаем сразу после установки реек 0,6 м, т.е. после окончания сборки обрешетки потолка.

VII. Установка потолочных плит

На последнем этапе сборки в подвесной потолок армстронг закладываются потолочные плиты 600х600 мм

